



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**BJELOVARSKO BILOGORSKA**  
**ŽUPANIJA**  
**GRAD DARUVAR**  
**Gradsko vijeće**

KLASA: 021-04/16-01/2

URBROJ: 2111/01-01-16-6

**Z A P I S N I K**

s 28. sjednice Gradskog vijeća održane 28. lipnja 2016. godine u Velikoj vijećnici zgrade uprave Grada Daruvara, s početkom u 16,00 sati.

**PRISUTNI:** Željka Kollert, Marcel Medak, Vladislav Prpić, Šimun Aščić, Vladan Ivković, Branko Kovačić, Željko Kljajić, Vendel Varga, Ninoslav Medaković, Marijan Fila, Diana Takač, Miran Husak, Dinka Kavalir, Mate Karaula ( od 16,05 sati), Ranko Jeftimija ( od 16,38 sati)

**IZOSTANAK OPRAVDALI:** Zdenka Čuhnil i Bruno Marić

**OSTALI PRISUTNI:** Dalibor Rohlik, Veronika Pilat, Vladimir Bilek  
Olga Šimon-Danek, Milena Šimić, Ratko Vuković (Gradska uprava)  
Dragutin Šimunović (Dom za starije i nemoćne osobe Ljudevite pl. Janković Daruvar)  
Sanja Gostimir (Gradska tržnica Daruvar d.o.o. Daruvar)  
Snježana Sabo (Bjelovarski list), Mato Peić (Jednota),  
Vlatka Babić (Radio Daruvar)

**VODITELJICA ZAPISNIKA:** Kristina Harambašić, mag. polit.

Predsjednica Gradskog vijeća Željka Kollert pozdravlja prisutne, zahvaljuje na odazivu, utvrđuje da je na sjednici prisutan dovoljan broj članova Gradskog vijeća za pravovaljano odlučivanje te predlaže Dnevni red kao u pozivu.

Nije bilo rasprave te je usvojen sljedeći

## DNEVNI RED

- 1./ Aktualni sat
- 2./ Usvajanje zapisnika s 27. sjednice Gradskog vijeća od 30. svibnja 2016. g.
- 3./ Prijedlog I. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Daruvara za 2016. g.
  - Odluka o I. Izmjeni i dopuni Programa javnih potreba u kulturi Grada Daruvara za 2016. g.
  - Odluka o I. Izmjeni i dopuni Programa javnih potreba u sportu Grada Daruvara za 2016. g.
  - Odluka o I. Izmjeni i dopuni Socijalnog programa iz Proračuna Grada Daruvara za 2016. g.
  - Odluka o I. Izmjeni i dopuni Programa gradnje objekata i uređenja komunalne infrastrukture Grada Daruvara za 2016. g.
- 4./ Prijedlog Zaključka o primanju na znanje Izvješća o radu i financijskom poslovanju za 2015. g. – Gradska tržnica Daruvar d.o.o. Daruvar
- 5./ Prijedlog Odluke o prethodnoj suglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Doma za starije i nemoćne Lj. pl. Janković Daruvar
- 6./ Prijedlog Odluke o odobrenju Vacom-u d.o.o. Daruvar uporaba prepoznatljivih simbola i motiva Grada Daruvara u svrhu izrade suvenira
- 7./ Prijedlog Odluke o prodaji poslovnog prostora u Daruvaru, Radićeva 7
- 8./ Pitanja i prijedlozi

**(Na sjednici prisutno 13 članova Gradskog vijeća).**

Zatim se prešlo na rad po pojedinim točkama dnevnog reda.

**AD/1.**

**Aktualni sat**

Željka Kollert izvještava vijećnike da pisanih vijećničkih pitanja nije bilo, ali da je pisani odgovor dobila Diana Takač, vezano za Poslovne prostore u vlasništvu Grada Daruvara s 27. sjednice, 30. svibnja 2016. g. Predsjednica Željka Kollert konstatirala je kako odgovor nije dobila do danas, ali na njezin upit je li zadovoljna odgovorom, vijećnica Takač odgovara potvrdno.

**Vijećnička pitanja**

Vendel Varga postavlja pitanje gradonačelniku Daliboru Rohliku, navodi kako ga je nekolicina građana iz Vinograda molilo da dostavi pitanje, odnosno kako je rekao vijećnik, oni koji

se iz tehničkih razloga nisu mogli priključiti na kanalizaciju koja se kroz Vinograde gradi već duže vrijeme, zamolili su ga, kaže, da postavi pitanje kada će biti ispunjeni svi tehnički preduvjeti da se mogu i oni priključiti na kanalizaciju. Dodaje da, koliko su ga s tim upoznali, radi se o visinskoj razlici, pa treba odraditi neke dodatne punkte, stoga vijećnik Varga postavlja pitanje u kojoj je to fazi i kada će se ljudi moći priključiti na kanalizaciju.

Gradonačelnik Dalibor Rohlik pozdravio je sve prisutne i zahvalio na postavljenom pitanju. Nadalje, priznaje kako se izgradnja kanalizacije u Vinogradima malo produžila, što zbog nespretnosti u osiguravanju novaca Hrvatskih voda, koje su to financirale s 90% i zbog određenih tehničkih problema izvođenja po samom projektu, tako da su, dodaje gradonačelnik, imali izmjene građevinske dozvole, upravo zbog crpnih šahti, tj. pumpi, koje su se morale dislocirati na privatne parcele, a samim time morali su, kaže gradonačelnik, ishoditi suglasnost tih vlasnika parcela. Po zadnjoj informaciji, ima još nešto radova na onih šahtama koje su u početku rađene s betonom do vrha, dakle beton se mora skinuti i preasfaltirati, kako kasnije nebi bilo oštećivanja u toku zimske službe ili zbog određenih vremenskih prilika, dakle nije pravilno izvedeno, zaključuje gradonačelnik. Nadalje dodaje kako bi se tlačne probe trebale izvesti za nekih desetak dana, iza kojih slijede sve one suglasnosti, te uporabna dozvola. Po projektu koji je napravljen, obuhvaćen je ovaj dio gdje je izvedeno uglavnom uz asfalt, no znamo da je bilo dosta slijevanja, stoga, kaže gradonačelnik, u prvom dijelu gdje je stavljen asfalt, morati će se malo dotjerivati, ali će se reklamacije prosljeđivati prema izvođaču radova te očekuju da će prvi priključci krenuti na jesen, kada će se moći priključiti oni koji su na dohvat. Dakle, postoje dvije crpne stanice, kaže gradonačelnik, koje će biti u funkciji aktivnog rada o legalizaciji, no dodaje kako jedan dio Vinograda nije obuhvaćen, jer je to bilo dosta složeno, baš zbog visinskih razlika, stoga bi bio, kako kaže gradonačelnik, dosta načičkan tim pumpama, prema tome bilo bi to preskupo za održavanje.

Vijećnik Vendel Varga rekao je kako je zadovoljan odgovorom.

Mate Karaula dolazi na sjednicu Gradskog vijeća (16,05 sati).

Aktualni sat završen.

**AD/2.**

**Usvajanje zapisnika s 27. sjednice Gradskog vijeća od 30. svibnja 2016. godine**

Željka Kollert napominje da je zapisnik dobiven u materijalima. Više nije bilo učesnika u raspravi te je donijeta sljedeća

### **O d l u k a**

**Zapisnik s 27. sjednice Gradskog vijeća od 30. svibnja 2016. godine, je usvojen (13 glasova za, 1 suzdržan – Željko Kljajić).**

**(Na sjednici prisutno 14 članova Gradskog vijeća).**

AD/3.

**Prijedlog I. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Daruvara za 2016. g.**

- **Odluka o I. Izmjeni i dopuni Programa javnih potreba u kulturi Grada Daruvara za 2016. g.**
- **Odluka o I. Izmjeni i dopuni Programa javnih potreba u sportu Grada Daruvara za 2016. g.**
- **Odluka o I. Izmjeni i dopuni Socijalnog programa iz Proračuna Grada Daruvara za 2016. g.**
- **Odluka o I. Izmjeni i dopuni Programa gradnje objekata i uređenja komunalne infrastrukture Grada Daruvara za 2016. g.**

U raspravi o Prijedlogu I. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Daruvara za 2016. g. sudjelovali su Dalibor Rohlik, Željka Kollert, Vladimir Bilek, Dinka Kavalir i Vladan Ivković.

Gradonačelnik Dalibor Rohlik kao predlagatelj Točke Dnevnog reda, dodaje da će pokušati približiti ovaj Prijedlog, jer se radi o prvim Izmjenama i dopunama Proračuna Grada Daruvara, a slijedom i Odluke s prošle sjednice Gradskog vijeća, dodaje gradonačelnik, kada se dala suglasnost na kratkoročno kreditno zaduženje Gradu Daruvaru od milijun i pol kuna kod Privredne banke Zagreb, stoga bi to trebalo ugraditi u sam Proračun. Drugo, kaže gradonačelnik, ono što bi želio reći za kredit Grada Daruvara, paralelno s ovim kreditom obrađivan je i kredit Darkoma, gdje je procijenjeno da likvidnost nije savršena, te da bi jedna kreditna potpora koju su do sada imali bila korisna, stoga je banka, dodaje gradonačelnik, obrađivala ova dva kredita korporativno, dakle gledali su na razini Grada i Proračuna Grada servisiranje naših kredita i naših trgovačkih društava i ono što oni odraduju prema banci u kojoj imaju kreditno zaduženje. Nadalje gradonačelnik zaključuje da ono što su na kraju ponudili, misli da je zadovoljavajuće, upravo zbog izmirenja jednog dijela obveza, a kaže, mora priznati da su u prošlom periodu bili zakinuti, što je išlo u korist isplate plaća, te ostalih aktivnosti koje imaju naše Ustanove, kaže gradonačelnik, te dodaje da sada pokušavaju nepravdu prema komunalnoj razini ispraviti. Njima to isto tako bitno, dodaje gradonačelnik, zbog toga što dobavljačima plina moraju u valuti plaćati račune po isporučenom plinu. Gradonačelnik nadalje dodaje kako su prošli mjesec imali jednu malo zategnutu situaciju, ali se Uprava dobro snašla, jer ima poduzetnika na razini Grada, koji su ispoštivali valutni rok za jedan račun prema ProEnergy-u, sada imaju obvezu i prema HEP-u koji opskrbljuje građanstvo i nebi voljeli, kaže gradonačelnik, da budu u zaostatku i ne plate u valuti, jer su opskrbljivači dužni njih prijaviti HERA-i, a ona ih stavlja na crnu listu, poslije čega se više ne mogu javljati na natječaje za opskrbu plinom. Gradonačelnik zaključuje kako ne bi bilo dobro da se nađu u toj situaciji. U ovim Izmjenama, dodaje gradonačelnik, priznaje da su određene stvari koje su obećali s početkom godine, da će sredinom godine vidjeti rashode i prihode Ustanova te će ih ugraditi na zakonit način u rebalans Proračuna Grada Daruvara, što je, kaže, i učinjeno. Gradonačelnik dodaje kako se zna da je jedan veći dio, osim dječjeg vrtića Vladimir Nazor, koji je iskazao manjak, sve ostale Ustanove su imale suficit krajem godine, odnosno dovoljno novaca i mogle su normalno funkcionirati, tako da je nekih 347.890 kn ugrađeno u Proračun, te kaže kako ne misli da su uključivali neke nove izvore, nego su te Ustanove u svojim financijskim planovima ugradili i u stanje i u rashodovnom dijelu kako bi financirali jedan dio svojih vlastitih aktivnosti bez terećenja Proračuna. Nadalje, gradonačelnik napominje da situacija kakva je trenutno na razini Države i informacija koje su do njih došle, teško da će moći koristiti bilo kakva sredstva Fonda za zaštite okoliša i energetske učinkovitost, stoga su, kaže gradonačelnik, pokušali Vatrogasni dom u Donjem Daruvaru, koji je u kritičnom stanju kada je u pitanju krovnište, te gradonačelnik navodi kao dokaz i fotografije Doma. Činjenica je, dodaje, da se u Dom puno uložilo, da je ugrađena i PVC stolarija, da je riješen i novi parket, da je interijer sav dotjeran, no ispalo je da krovnište curi, tako da svaka kiša zahtjeva

dežurstvo s lavorima i koritima da nebi bilo oštećeno ono što je uređeno, stoga, kaže gradonačelnik, su predložili pored stavke koja je bila postojeća da se 170.000 kn usmjeri prema krovu Vatrogasnog doma. Drugi dio stavke, dodaje gradonačelnik, su usmjerili prema nadstrešnici na gradskom groblju te zna da su početkom godine, kada su skraćivali rashode rekli da nemaju sada snage, no međutim, kaže, da kad su počeli raditi ozbiljno u Darkomu, ispalo je da nemaju dovoljno posla kako bi zaposlili kompletnu svoju građevinsku operativu, stoga za cilj da Grad osigura materijal, a oni osiguraju radove, kao svoj udio u održavanju groblja, predložili su, kaže da se i ovdje usmjeri jedan dio novaca. To je odobreno i dobili su Ugovore od Ministarstva kulture za istraživanje ostataka na području Rimske šume od 30.000 kn, a tom projektu su dodali još 20.000 kn vlastitih sredstava, napominje gradonačelnik, kako bi zadovoljili Ugovor i kako bi radovi mogli započeti na jesen. Gradonačelnik Rohlik dodaje da su neke stvari određene i na Malom Lošinju, na gornje katove je ugrađena klima, te su po zakonu morali izvesti i plinsku instalaciju, koja je do sad bila malo improvizirana, kada je u pitanju kuhinja, stoga je plinska instalacija koštala oko 20.000 kn, a ulaganje u klimu nekih 60.000 kn. S obzirom da im je nedostajalo novaca, kaže gradonačelnik, i očekuje se da će se jedan dio radova naplatiti, kada se to unese u sam Proračun, bili bi neozbiljni prema izvođačima da ostane dug i da ne mogu naplatiti kompletan svoj rad. Osim toga, gradonačelnik dodaje kako još nije spomenuo i Sportsku dvoranu, gdje trenutno osim ponude za sanaciju i čišćenje ventilacijskog sustava i grijanja same Dvorane putem termogena, koji nije čišćen otkad je ta Dvorana sagrađena, te je dijelom uneređenje same Dvorane bilo izvor ova ventilacija koja je poprilično začepljena. Tu su, kaže gradonačelnik, predvidjeli i jedan dio nove vodovodne mreže, jer po snimanju predsjednika i tajnika Sportske zajednice, kada nikog nema u Dvorani, gubimo preko noći dva kubika vode. Nadalje gradonačelnik dodaje da je upravo dobio informaciju da su našli dokumentaciju koja se tiče vodovodne instalacije, te misli kako će se idući tjedan postaviti novi vod, da se ne gubi vrijeme na kopanje, razbijanje zidova te nepotrebno trošenje vremena. Nadalje, što se tiče parketa, kaže gradonačelnik, ostalo bi nekih 80.000 do 90.000 kuna, jer neće se znati koliki je opseg zahvata radova, dok se ne otvori pod, a vjerujemo, dodaje gradonačelnik, da bi tih 80-90 tisuća kuna bilo dovoljno za sanaciju tog parketa, a sve ostalo bi bila prevelika investicija, jer obzirom da je svojevremeno već uloženo u sanaciju tog parketa, ovaj novac bi bio dovoljan da parket bude ispravan. Gradonačelnik zaključuje kako su ove Izmjene bitne kako bi dalje mogli normalno funkcionirati te odrađivati ono što je Proračunom planirano. Izmirenjem obveze prema Darkomu, kaže gradonačelnik, mogli bi krenuti dalje naručivati određene radove koje imaju u planu komunalne infrastrukture, s time da mogu normalno financijski pratiti Darkomu te usluge, da ne ispadne da zbog Grada Darkom ima nekih financijskih problema.

Željka Kollert zamolila je predsjednika Povjerenstva za financije i Proračun Marijana Filu da upozna vijećnike sa zaključcima Povjerenstva. Marijan Fila konstatira kako nema što za nadodati te napominje kako su svi vijećnici dobili Izvješće prije sjednice te da u njemu sve piše.

Predsjednica Kollert otvara raspravu i budući da nitko nije zainteresiran za raspravu, dodaje kako je bila prije nekih sat i pol kod gradonačelnika na razgovoru te je očekivala ovaj poziv prije nekih dvadesetak dana, kada se ovaj rebalans i slagao, što je, kaže Ž. Kollert, prirodno i normalno, dakle kako su se dogovarali za Proračun, da se dogovaraju i za rebalans, jer je na zadnjoj sjednici rečeno da se ide u rebalans zbog kredita i zbog Sportske dvorane, kaže predsjednica Kollert, međutim, kada su dobili materijale vidjeli su da ima puno toga za što nisu znali. Ž. Kollert napominje gradonačelniku da prvo objasni svima kako se kod gradskih Ustanova pojavio taj višak, te isto tako program Pomoći u kući – dodaje da prema njima obveze ispunjava Županija, stoga ju zanima zašto Grad preuzima financijsku obvezu od 40.000 kn što je stavljeno u rebalans, a zatim predsjednica navodi kako je u rebalansu i stavka povećanje plaća u Gradskoj upravi od nekih 114.000 kn, dakle ovih 78.500 kn plus 35.000 kn, zatim dodane su izlozbe u Galeriji od 25.000 kn, zatim fontana – u Proračunu je iznosilo 10.000, a sada je dodano 25.000 kn, stoga predsjednica Kollert zaključuje kako će nas fontana godišnje koštati 35.000 kn. Ž. Kollert kaže da zbog fotokopiranja, Gradska uprava će uskoro imati i svoju tiskaru, jer je do sada, kaže, potrošeno 26.676 kn, dok je rebalansom dodan još veći iznos, te će, zaključuje Kollert, fotokopiranje iznositi 56.000 kn, što je puno, pogotovo ako smo u vremenu štednje. Što se tiče spomenute nadstrešnice, dodaje Ž.

Kollert, ako su se dogovorili da pri donošenju Proračuna, da će to ostati za neka bolja vremena u Gradu, a zanimljivo je, kaže, za Ured gradonačelnika, tj. za reprezentacije potrošeno je 38.000, dakle, podiže se još za 20.000 kn. Nadalje, Ž. Kollert dodaje kako nisu zadovoljni ovim načinom rada te kaže kako je i sama pitala na prošlim sjednicama imaju li neku viziju kako će se puniti Proračun – pričano je tu o komunalnoj naknadi, T-comu, te kaže, da joj se čini kako su to sve priče koje još ne pokazuju nikakve rezultate, osim toga, Ž. Kollert napominje kako je na drugoj sjednici pitala imaju li kakve ideje za štednju ili rezove, te da ni tu nisu ništa vidjeli, a niti po ovom rebalansu. Željka Kollert zaključuje kako Grad mora štedjeti jer novaca nemaju, a ovim rebalansom opet to nije dokazano, te dodaje kako joj se čini da se s jedne strane rasipa, a s druge strane štedi - ne može se ulagati, jer ne znamo koliko će koštati i to sama Dvorana, dakle ne može se posvetiti nekim većim radovima, jer se nema, a opet s druge strane se dosta troši.

Gradonačelnik Dalibor Rohlik uključuje se u raspravu te odgovara kako su se u Proračunu stavke minimalizirale, no podsjeća kako su ipak Grad, te ako dođe nekakva parlamentarna delegacija, koju iz Sabora upute i zamole da ih nahrane, onda se to ne može odbiti, kaže gradonačelnik, ne može reći mi nemamo za četiri Bečka i jednu Coca-colu. Nadalje, gradonačelnik dodaje da su se spominjale i neke kobasice, te dodaje zašto baš konjska salama – to je nešto reprezentativno u okruženju, te napominje kako je za Novu godinu županu dao jednu butelju vina i konjsku salamu, jer zna se da u nekim stvarima može pripomoći. Isto tako, kaže gradonačelnik, nisu obilazili krajem i početkom godine Ministarstva, jer ga je sram, naime, kaže, tamo iz Dalmacije dolaze gotove pečenice, od tamo dolaze pršuti, itd., pa se pitamo, kaže gradonačelnik, zašto se u Dalmaciji puno radi, 80% novaca Hrvatskih voda ide u projekte prema Dalmaciji, upravo zbog znaka pažnje, vjerovatno malo većeg nego onog slavonskog, stoga, napominje gradonačelnik, to bi trebali vidjeti da bi mogli malo drugačije shvatiti, jer te odluke donose samo ljudi koji su u operativi, u državnim institucijama, oni su tamo konstanta. Nadalje dodaje da su lobirali za projekt Vatrogasnog doma i LED rasvjete, još jedan nastavak u Ministarstvu regionalnog razvoja i nisu prošli, ali odnesu butelju, odnesu flašicu meda, jedan blok daruvarski notes sa olovkom te dodaje, da ako to netko zna bolje raditi i bez ičega, svakome skida kapu. Što se tiče povećanja zaposlenih, gradonačelnik dodaje da su nešto morali odraditi jer je to zakon propisao, a nadalje, zna se da je komunalna redarka, koja je bila zadužena kao poljoprivredni i kao komunalni redar, otišla na očuvanje trudnoće, stoga su morali reagirati, jer to je služba koja je jako opterećena, nema dana a da tamo petero ljudi ne dođe zbog neke intervencije, koja se mora evidentirati i izaći na teren, stoga, kaže, uzeli su čovjeka s invaliditetom, koji je kao dijete ozlijeđen u Domovinskom ratu, stručan je i, kaže gradonačelnik, dobro se snašao u tome. Nadalje napominje, uzeli su i informatičara, jer treba dosta stvari informatički obraditi, ono što vijećnici od njih traže – od evidencije gradske imovine, pa do svega ostalog, po šablone koju je dala država kroz zakon, dakle, puno stvari se treba unijeti i obraditi, prema tome, kaže, posla ima jako puno. Osim toga, dodaje gradonačelnik, zna se da ove godine nema javnih radova, no zna se i da javne površine to nisu osjetile, dakle ove godine javnih radova, kaže, po svemu sudeći neće ni biti, zato je tu i tamo probila trava, stoga Grad to mora dati Darkomu koji sve to naplati, dok je s javnim radovima to sve išlo puno jednostavnije i jeftinije. Gradonačelnik je dodao da se ne opravdava, ali zna se da je ove godine posebno rasla trava zbog kiša. Što se tiče fontane, kaže gradonačelnik, zna se kad je sagrađena, stoga je došlo u pitanje rad elektronike i pumpi, vlaga je učinila svoje, stoga, dodaje, tražili su detektiranje i ponudu da ju ponovno stave u funkciju, jer zna se, kaže, čim dođe svibanj, ona mora raditi, bez obzira kome se svidjela ili ne, dakle ulaganje i održavanje te opreme je jako skupo, posebice jer su tražili zaštitu za elektroniku zbog vlage. Gradonačelnik Dalibor Rohlik dodaje i da što se tiče reprezentacija, navikli su svi da Grad prati većinu manifestacija, primjerice fašnik – Grad je do sada kupovao krafne, dakle, kaže gradonačelnik, trebamo li reći vrtićima da sami kupuju krafne, što je oko 2000 kn, ne više. Kada je riječ o Vincekovu, Vinska cesta i Badel snose većinu troškova, ali ako se želi još na nekom OPG-u, da kupimo kobasice, da ima osnova da oni daju vino, kruh i sve ostalo, kaže gradonačelnik, ne vidi ništa rastrošno, a posebice jer svi hoćemo manifestacije. Nadalje, sve udruge koje nešto organiziraju, dođu i mole da im se isprintaju pozivi, katalozi, a isto tako se printaju katalozi za svaku izložbu, jer je to ipak, dodaje, 95% poslova u organizaciji Grada, a želimo svi

nekakvu razinu, zaključuje gradonačelnik. Kada govorimo o izložbama, svaki umjetnik ne želi crno-bijeli katalog, neki drže do sebe, stoga se neki zahtjevi moraju ispoštivati, te dodaje da misli da se ne ponašaju bahato i rastrošno, jer su neke stvari ukinuli – tko god je išao na obalu, otoke, Češku, Mađarsku, u Zagreb, tražio je od Grada Monografiju, butelju vina itd., no toga, navodi gradonačelnik, više nema, a to sve ide u reprezentaciju, a kad se prečešlja koga je gradonačelnik reprezentirao putem ručkova – to je delegacija iz Južnomoravske regije Michala Haška, delegacija iz Slovačke za Dan Grada, kojima je plaćeno četiri smještaja u Hotelu Balise i otišli su na ručak u Termalni vodeni park, jer su htjeli jedan čisti roštilj te možda, kaže gradonačelnik, još jedan ručak, na koji su potrošeni ti novci, a sve ostalo ide na gradske manifestacije. Nadalje, dodaje gradonačelnik, pokazao je predsjednici Kollert da je ova godina posebna, 25. je obljetnica završetka Domovinskog rata, svaka ta manifestacija i Spomendan na razini Grada, jako su bitni, s obzirom da će doći značajni uzvanici, dogovoreno je s Udrugama da se ponudi ručak i to kuhani grah, a dodaje gradonačelnik, i grah košta, jer mora se staviti malo mesa. Isto tako, kaže, dosadni su lovačkim društvima, jer barem dva puta mjesečno ih zovu da im daju veprovinu, a za Dan Grada se potrošilo i ribe, jer se kuhalo dosta fiša, a lovci su donirali meso za gulaš, koji se isto tako dijelio, a Grad mora dati začine i kruh. Gradonačelnik zaključuje kako su rezali tamo gdje se moglo, a što se tiče fotokopiranja – nema ga onda do daljenja, osim za potrebe gradskih službi. Na pitanje vezano uz Pomoć u kući, gradonačelnik odgovara da je to gradski projekt, koji se ne smije prekinuti; jedan dio projekta je potpisan sa Županijom, a oni su ga ispoštivali sa svega 100.000 kuna od 300.000 mogućih. Nadalje, kaže, župan je obećao neke stvari pozdraviti tijekom ove godine, no nije se još iskazao, a drugi dio sredstava financiran je od Ministarstva socijalne politike i mladih, dakle, Ugovori su potpisani, to je ispunjeno, no dalje nema ništa, no da bi se popravilo stanje, rečeno je da će se idući tjedan sastati u Zagrebu te da će od tih 50% što je ispunjeno, dogovoriti da se ispuni još 20%, ali, dodaje gradonačelnik, to je lutrija. Gradonačelnik zaključuje kako je Grad ušao u taj projekt, zaposlio je ljude i ne mogu im to otkazati; ako je dio financiran iz Fondova Europske unije, novac će se morati vratiti ako se projekti ne provedu do kraja. Što se tiče viška kod Ustanova, gradonačelnik napominje da se trebaju čekati završni računi, jer na zadnjem Gradskom vijeću, rekao je koliko je koja Ustanova ostvarila viškova, jedino je dječji vrtić Vladimir Nazor iskazao gubitak od 39.000 kuna i oni su do ovog rebalansa u svojim financijskim planovima rasporedili te viškove za svoje potrebe, dakle Grad nije tražio, kaže, da mu vrate novce, jer Ustanova ne bi trebala nikakvu dobit ostvarivati, stoga je to ugrađeno u ovaj rebalans, prema tome, dodaje, mora biti na taj način prikazano njihovo poslovanje i to je sve ugrađeno, znači i pokriva ovaj gubitak u vrtiću Vladimir Nazor. Gradonačelnik zaključuje kako su to dodaci koji su po inerciji ušli u taj rebalans.

Željka Kollert replicirala je napominjući kako je raspoređeno i 354.500 kn za reciklažno dvorište, čega, dodaje neće biti, stoga je to preraspodijeljeno, a isto tako, kaže, ove godine neće biti energetske obnove zgrada vrtića Vladimira Nazora 582.000 kuna, ali to je ostalo.

Gradonačelnik dodaje kako vijećnici mogu i to skinuti, isto tako mogu skinuti javne radove, no, kaže, što ako se netko sjeti u 10. mjesecu da nam oni trebaju, iako nam najviše trebaju u svibnju kada se budi proljeće, kada treba sanirati one krševe koje snijeg pokrije, a kad se rastopi, onda otkrije, tada treba najviše uložiti u uređenost Grada. Gradonačelnik zaključuje kako sve to mogu skinuti, ali procjena je da će se teško nešto moći onda iskoristiti, no dodaje, da je vrtić ipak bitniji. Željka Kollert postavlja pitanje je li sigurno onda da se reciklažno dvorište neće dogoditi. Gradonačelnik odgovara kako su razgovarali s Upravom Darkoma – bit će dobro ako ove godine zbog određenih tehničkih i imovinsko-pravnih problema riješe građevinsku dozvolu kako bi bili spremni sljedeće godine u proljeće javiti se za izgradnju.

Ranko Jeftimija dolazi na sjednicu Gradskog vijeća (16,38 sati)

Vladimir Bilek se uključuje u raspravu te kaže, što se tiče vrtića Vladimir Nazor, budući da se približavaju izbori, nažalost, trenutno su obustavljeni projekti energetske učinkovitosti, ali dodaje, to ne znači da oni neće biti nastavljeni. V. Bilek nadalje kaže kako je u svom Sporazumu s

premijerom imao i vrtić Vladimir Nazor te njegovu dogradnju i kompletnu energetska učinkovitost te, kaže V. Bilek, nada se da će i s budućom Vladom uspjeti odraditi u Sporazumu, prije svega, određene stvari koje se tiču Grada Daruvara, kao što su predškolska i školska nastava, kao što su kulturna dobra u Gradu, kao i ostale stvari vitalne za Grad Daruvar. Zato s te strane, dodaje V. Bilek, dobro je da vrtić ostane na stavci, da imaju ta sredstva osigurana, jer krajem godine je moguće da će se pronaći sredstva iz državnog Proračuna ili iz europskih Fondova, gdje ukoliko neće postojati vlastiti udio Grada, neće se to moći odraditi, a vrtić Vladimir Nazor stvarno vapi za obnovom i energetska i dogradnjom drugog dijela.

Željka Kollert napominje kako su je možda krivo shvatili, jer ona nije mislila da se ta stavka skine, nego dapače, da ostane, ali isto tako i reciklažno dvorište.

U raspravu se uključuje i Vladan Ivković napominjući kako mu je žao što se raspravlja o kobasicama i njihovoj vrsti, a ne o onom bitnom – gospodarstvu, jer kako kaže, nedavno su bili upozoreni da nedovoljno raspravljaju o njemu. Nadalje dodaje kako mu je žao svega toga, jer je očigledno da se sve preljeva, uzima, dodaje i izljeva, a bez ikakvoga učinka na stvarni život u Gradu, što je, kaže, zabrinjavajuće. V. Ivković smatra kako bi bilo lijepo govoriti o tome gdje raspodijeliti novac, tj. preletiti ga za ovaj ili onaj projekt, međutim, kaže vijećnik Ivković, raspravljaju o tome kako se novac troši na bizarne stvari – sila fotokopirnog materijala, pa jednim dijelom opravdana, a drugim dijelom neopravdana nova zapošljavanja, pa dodaje, ako smo već u razdoblju štednje, vjeruje da opet isključivo igra politika i stranačke boje, posebice jer je vrijeme izuzetno politički nestabilno te mu je žao što gospodarstvo nije u prvom planu. Vijećnik Ivković zaključuje kako se ova priča ne čini sjajnom te dodaje da novac javnih ustanova koje su pokazale viškove su nespretnost računovodstva, jer je taj novac strogo namjenski, koje Ministarstvo uplaćuje tim Ustanovama i nikako nije novac za isplaćivanje plaća te nije trebao izgledati na papiru ovako kako izgleda.

Gradonačelnik Dalibor Rohlik replicira vijećniku Ivkoviću smatrajući kako nije u pravu. Dodaje kako su odrađene dvije radionice za poduzetnike i civilni sektor, prvi put s njegovim mogućnostima, za gospodarstvo i poduzetništvo, a došlo je jako mali broj ljudi, a radionica je bila savjetodavna – za osmišljavanje i izradu projekata, a kada su sljedeći dan pozvali civilni sektor, Velika vijećnica je bila puna. Gradonačelnik nadalje kaže da su partnerski organizirali Poslovni uzlet prije Vinodara, pa je ispalo da su produžili Vinodar za dva dana. Poslovni uzlet je s Poslovnim dnevnikom i velikim brojem logistike obrađivali ozbiljne teme, kaže gradonačelnik, a s posjećenošću od petnaestak ljudi, s eminentnim predavačima s hrvatske razine za marketing. Nadalje gradonačelnik ističe kako Grad može jedino poticati svaki projekt, na način da prate jedan dio troškova, no nitko se nije javio te dodaje kako je neki dan bio na Skupštini obrtnika, jer ipak je trend rasta obrta i vidno je da ima efekata, jer, kaže, još uvijek je trend ostvarivanja prihoda od poreza na plaće i prireza negdje od 80.000 do 100.000 kn mjesečno, to su nova radna mjesta, zaključuje gradonačelnik i dodaje kako ozbiljnu statistiku više nitko ne vodi, nego bi sami trebali zvati ljude i pitati koliko imate zaposlenih i koliko ste ih zaposlili. Prema tome, kaže gradonačelnik, potiču poduzetnike, a rekao je i obrtnicima da im neće plaćati hladni pogon, ali će ih podržati raznim edukacijama i specijalizacijama te očekuje zato i povratnu inicijativu. Gradonačelnik zaključuje kako je situacija pomalo zbunjujuća, no vjeruje da će obrtnici ipak doći na svoje i da će se poduzetnici pokrenuti.

U raspravu se uključuje Dinka Kavalir, kao članica Povjerenstva za financije i Proračun, napominjući kako je bila suzdržana oko ovog rebalansa te da će prokomentirati o čemu se zapravo tu radi te dodaje da obrazloženje gradonačelnika za reprezentaciju i za nošenje raznih prehrambenih artikala u Ministarstvo ne stoji i da to nije glavni krivac što Grad nije dobio neke projekte i ušao u razvoj, jer nisu imali dovoljno šunke, kulena, kobasica itd. Vijećnica Kavalir ističe kako ovaj rebalans ne prihvaća zbog četiri stvari – povećanje reprezentacije, fotokopiranje u iznosu od 56.000 kn, krov na Vatrogasnom domu u Donjem Daruvaru i nadstrešnica na groblju, te dodaje kako to nisu investicije koje su nam sad potrebne te ako se odustaje od nečega kao što je reciklažno dvorište, kaže vijećnica, ne znači da bi trebali potrošiti te novce u nešto što se nekome sviđa, a što ne donosi Gradu ništa posebno. Vijećnica Kavalir zaključuje da zbog toga ona neće biti za ovakav rebalans,



osim ako će biti korekcija nekih stavki.

Gradonačelnik Dalibor Rohlik ističe da što se tiče groblja, da ne bi bilo isprazno obećanje, već mu je neugodno pojaviti se na sahrani, a da nema deset upita za nadstrešnicu, te dodaje kako ne zna što bi odgovorio, a sve Općine u okruženju i naselja imaju primjerene mrtvačnice sa nadstrešnicama i nemaju tih problema, dok Grad Daruvar to još uvijek nema. Kada govorimo o krovu na Vatrogasnom domu, kaže gradonačelnik, poziva sve vijećnike da dođu za vrijeme kiše i naći će ekipu vatrogasaca koji skupljaju vodu te dodaje kako je tako uništen parket i u Sportskoj dvorani – kada je dvorana preuzeta prokišnjavao je krov, a sanacija krovišta je koštala 500.000 kn, a rezultat je što je nakisao parket i njegova podloga. Gradonačelnik zaključuje kako se slaže da je trebalo prvo sanirati krovište, ali ako je vijećnička procjena da je to hir, dekoracija ili šminka, onda će se ta stavka izbaciti, a što se tiče reprezentacije, dodaje gradonačelnik Rohlik, može pokazati vijećnici Dinki Kavalir prošlogodišnji raspored novaca Ministarstva regionalnog razvoja, koje su Općine i Gradovi dobili, a, kaže, pokazat će joj i ovogodišnji, kada je izvršena smjena vlasti, pa se onda može usporediti pravedno i pošteno raspodijeljen novac.

Vladan Ivković replicira gradonačelniku navodeći kako razumije problem ravnodušnosti i nezainteresiranosti te dodaje kako bi vjerojatno trebalo, koliko je moguće, problemu pristupiti na različite načine, jer nažalost i građani su ravnodušni i nezainteresirani i upravo zbog toga, a ne koncentriranosti i zainteresiranosti za ono što vijećnici rade, mnogi od njih ne bi sjedili ovdje da je takvog zanimanja za ono što rade u vezi ove cijele priče izvršne vlasti na Gradskom vijeću. Vijećnik se slaže s tim da partija koja vlada upravo daje mogućnost da ponešto što i nije u redu i s čim se on osobno ne slaže, da ne bude ni zahvaćeno nekom kritikom sredine u kojoj živimo.

Nakon rasprave, donijete su sljedeće

## O d l u k e

**1./ Odluka o I. Izmjeni i dopuni Programa javnih potreba u kulturi Grada Daruvara za 2016. g., nije usvojena (7 za, 3 protiv – Željka Kollert, Dinka Kavalir i Vladan Ivković, 5 suzdržanih - Marcel Medak, Šimun Aščić, Vladislav Prpić, Željko Kljajić i Mate Karaula).**

**2./ Odluka o I. Izmjeni i dopuni Programa javnih potreba u sportu Grada Daruvara za 2016. g., nije usvojena (7 za, 3 protiv – Željka Kollert, Dinka Kavalir i Vladan Ivković, 5 suzdržanih - Marcel Medak, Šimun Aščić, Vladislav Prpić, Željko Kljajić i Mate Karaula).**

**3./ Odluka o I. Izmjeni i dopuni Socijalnog programa iz Proračuna Grada Daruvara za 2016. g., nije usvojena (7 za, 3 protiv – Željka Kollert, Dinka Kavalir i Vladan Ivković, 5 suzdržanih - Marcel Medak, Šimun Aščić, Vladislav Prpić, Željko Kljajić i Mate Karaula).**

**4./ Odluka o I. Izmjeni i dopuni Programa gradnje objekata i uređenja komunalne infrastrukture Grada Daruvara za 2016. g., nije usvojena (7 za, 3 protiv – Željka Kollert, Dinka Kavalir i Vladan Ivković, 5 suzdržanih - Marcel Medak, Šimun Aščić, Vladislav Prpić, Željko Kljajić i Mate Karaula).**

**(Na sjednici prisutno 15 članova Gradskog vijeća).**

**AD/4.**

**Prijedlog Zaključka o primanju na znanje Izvješća o radu i financijskom poslovanju za 2015. g. – Gradska tržnica Daruvar d.o.o. Daruvar**

Željka Kollert pozdravila je Sanju Gostimir, ispred Gradske tržnice Daruvar d.o.o. Daruvar, koja je opravdala izostanak direktora Zvonka Cegledia te naglasila ukoliko bude pitanja, direktor će na njih pismeno odgovoriti.

Nije bilo rasprave, te je donijet sljedeći

**Z a k l j u č a k**

**1./ Prima se na znanje Izvješće o radu i financijskom poslovanju za 2015. g. – Gradska tržnica Daruvar d.o.o. Daruvar**

**(Na sjednici prisutno 15 članova Gradskog vijeća).**

**AD/5.**

**Prijedlog Odluke o prethodnoj suglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Doma za starije i nemoćne Lj. pl. Janković Daruvar**

Dodatno obrazloženje dao je ravnatelj Doma za starije i nemoćne Lj. pl. Janković Daruvar Dragutin Šimunović navodeći kako se radi o čistom tehničkom usklađivanju sa novim Zakonom o socijalnoj skrbi, uvjeti za ravnatelja su prošireni tim novim Zakonom, stoga su bili dužni to staviti u Statut, te ravnatelj predlaže da vijećnici to prihvate.

Željka Kollert je dodala kako je tražila Statut Doma za starije i nemoćne Lj. pl. Janković Daruvar na njihovoj web stranici i web stranici Grada Daruvara te ga nije mogla pronaći, stoga joj je pročelnica Olga Šimon-Danek pojasnila da je to čisto usklađivanje Statuta sa Zakonom.

Nije bilo rasprave te je donijeta sljedeća

**O d l u k a**

**1./ Odluka o prethodnoj suglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Doma za starije i nemoćne Lj. pl. Janković Daruvar, jednoglasno je usvojena.**

**(Na sjednici prisutno 15 članova Gradskog vijeća).**

Branko Kovačić i Milena Šimić napustili su sjednicu Gradskog vijeća (16,59 sati)

**AD/6.**

**Prijedlog Odluke o odobrenju Vacom-u d.o.o. Daruvar uporaba prepoznatljivih simbola i motiva Grada Daruvara u svrhu izrade suvenira**

Nije bilo rasprave te je donijeta sljedeća

**O d l u k a**

**1./ Odluke o odobrenju Vacom-u d.o.o. Daruvar uporaba prepoznatljivih simbola i motiva Grada Daruvara u svrhu izrade suvenira, jednoglasno usvojena.**

**(Na sjednici prisutno 13 članova Gradskog vijeća).**

**AD/7.**

**Prijedlog Odluke o prodaji poslovnog prostora u Daruvaru, Radićeva 7**

Gradonačelnik Dalibor Rohlik detaljnije je objasnio točku Dnevnog reda navodeći kako su predložili na jednoj od prethodnih sjednica Gradskog vijeća da se prodaje poslovni prostor u Radićevoj 7. Nadalje dodaje kako je bila procjena po kojoj su raspisali dva natječaja, ali se nitko nije javio, te su se konzultirali sa sudskim procjeniteljem, no, kaže, činjenica je da se cijena treba spustiti maksimalno 10%, kako bi se uskladili sa tržišnom ponudom te da ponovno pokušaju raspisati natječaj. Gradonačelnik podjeća kako će novac od prodaje biti namjenski, za rješavanje smještajnog dijela Sestara milosrdnica, koje su spremne, kada ih se dislocira iz samostana, drugi dio prepustiti Gradu, kako bi dokapacitirali i prilagodili Domu za starije i nemoćne te im olakšali poslovanje, odnosno ovisnost o Proračunu Grada Daruvara. Gradonačelnik predlaže da vijećnici prihvate tih 10% smanjenja cijene i da se ponovno ide s natječajem te dodaje kako je grad rekao da su previše tražili, no gradonačelnik je mišljenja da je to dosta atraktivan lokal, poprilično je velik – nekih 100 kvadrata, te poslije uređenja Radićeve, a daj Bože, kaže gradonačelnik, i uređenja Trga dr. Franje Tuđmana, to bi bila top lokacija, stoga se ne bi išlo na preveliko smanjenje.

Na upit vijećnika Marcela Medaka o kojoj se cijeni radi, Željka Kollert odgovara 90.000 eura.

Nije bilo rasprave te je donijeta sljedeća

**O d l u k a**

**1./ Odluka o prodaji poslovnog prostora u Daruvaru, Radićeva 7, je usvojena (13 za i 1 protiv – Marcel Medak).**

**(Na sjednici prisutno 14 članova Gradskog vijeća.)**

**AD/8.**

**Pitanja i prijedlozi**

Šimun Aščić otvara raspravu pitanjem u ime ravnateljice Osnovne škole navodeći kako Grad koji je preuzeo obvezu plaćanja prehrane za 40 učenika osnovnih škola, nije platio istu za 2., 3., 4., 5., i 6. mjesec, naime mjesečni iznos je oko 4.000 kn, dakle, kaže vijećnik, do dana je dug preko 16.000 kn.

Gradonačelnik odgovara da prenese ravnateljici da Grad drži nekakav ritam koji je vezan za prihode, prema tome, kaže, nastoje svima jednako puštati u rashodovnom dijelu i ne vjeruje da, na razini škole koja ima veći proračun nego Grad Daruvar, kada bi uzeli plaće i sve ostalo, da će 16.000 kn ugroziti poslovanje i prehranu djece, ali dodaje kako će Grad svoju obvezu ispuniti.

Vijećnik Vladislav Prpić uključuje se u raspravu pitanjem koje je, kako kaže, pitao zadnji ili predzadnji put vezano za daruvarske registarske tablice te dodaje kako se upravo vratio sa puta i da je oko 90% Daruvara na putu. Nadalje dodaje kako je nevjerovatno da je na putu do Zadra i natrag, svako drugo vozilo daruvarskih registarskih oznaka te napominje kako Grad nema nikakve koristi od toga. Vijećnik ističe kako je pokušao sugerirati da se razgovara sa Ministarstvom da se barem dio sredstava povuče, pa da mi građani Grada Daruvara ne bi svaki put plaćali veću registraciju automobila, stoga vijećnik pita je li tu što poduzeto. Osim pitanja, vijećnik Prpić ima i prijedlog, ističući kako se nije htio javljati oko rebalansa, jer ga nije stigao pogledati, te se vjerojatno, kaže, nije ni educirao, ali vezano za javne radove, dodaje kako su sto puta već rekli da postoje radno sposobni ljudi koji primaju određenu pomoć od strane Grada, jer takva je situacija da im treba pomoć, no ističe kako je za to da ljudi kroz društveno-korisni rad to i vrate Gradu, stoga još jednom moli da se prolista ta lista ljudi koji primaju pomoć, ističući kako on nije protiv toga, zna da ljudima treba pomoći, ali radno sposobni ljudi neka izvole, kaže vijećnik Prpić, vratiti to Gradu kroz društveno-koristan rad.

Gradonačelnik napominje kako će na pitanje odgovoriti dijelom on, a dijelom gospodin Bilek, dodajući kako se slaže s vijećnikom Prpićem, te napominje kako su se zadnji put zaključili i obvezali na određene stvari te da su kontaktirali Pakrac i Grubišno Polje te idući tjedan ima koordinaciju s načelnicima, da se tablica ne tiče samo Grada Daruvara, no drugo je, kaže, što pola Daruvara nosi tu skraćenicu na tablici. Gradonačelnik dodaje da smo zakinuti i mi, ali i s požeške strane – Pakrac i ono okruženje, te Grubišno Polje i oni koji spadaju pod njega. Nadalje ističe kako prihod ovisi o zakonu, stoga se treba napraviti izmjena i dopuna Zakona, koji to regulira, te smatra da ako ih se više skupi, da će biti lakše ostvariti da se te zakonske promjene i učine. Gradonačelnik smatra da bi možda bilo dobro poraditi na operativi pri Ministarstvu da se u nacrtu nešto pokuša koncipirati, sa snage cijelog područja koje prikrivaju tablice DA, a čini mu se, dodaje, da je tu nešto manje od 50.000 tablica na razini Hrvatske.

Vladimir Bilek se nadovezuje na gradonačelnika te dodaje kako ova ideja koju je rekao gradonačelnik, da se nađu svi načelnici i gradonačelnici općina i gradova koje pokrivaju tablice registarskih oznaka DA, kaže, sastao se s ministrom Butkovićem i osiguravajućim kućama radi nekoliko stvari, a jedna od njih je bila upravo ova tema. Ono što je po nas pozitivno, kaže V. Bilek, je da nismo najmanja zona rizika, jer bez obzira ako te tablice DA naprave nesreću u Zadru itd., nama se ne diže zona rizika, dakle, ona se gleda isključivo po području gdje je prometna nesreća

napravljena, bez obzira o vozilu, dakle dodaje kako ćemo ostati u najmanjoj zoni rizika. Druga priča, kaže V. Bilek, koja je problematičnija je da fizičke osobe ne mogu registrirati vozilo na drugačiju tablicu nego njihova prebivališta i zato je upravo ova inicijativa da se krene prema izmjeni zakona, da barem te tvrtke koje u Gradu registriraju svoju adresu, a nemaju registriranu nikakvu podružnicu, koje ne plaćaju nikakve doprinose, moraju, dodaje V. Bilek, ukoliko bi htjeli koristiti pogodnosti, tj. registracije daruvarskih tablica, dati određeni doprinos Gradu Daruvaru, Pakracu, Grubišnom Polju itd. Jedini prihod koji trenutno imamo, kaže V. Bilek, je prema Županijskim cestama, stoga se komuniciralo sa županom, jer na razini prošle godine temeljem tehničkog pregleda vozila s daruvarskim tablicama je otprilike uprihodovano oko 6,000.000 kuna, a znamo, kaže V. Bilek da se sredstva ne vraćaju adekvatno u investicije u županijske ceste na području Grada Daruvara, stoga traže povećanje ulaganja u investicije za županijske ceste na području naših gradova. V. Bilek zaključuje kako je mišljenja da samostalno Grad Daruvar neće imati dovoljnu snagu, ali zajedno s Pakracom, Grubišnim Poljem i susjednim općinama vjeruje da ćemo moći pokrenuti inicijativu promjene zakona – ili da se zabrani takvo varanje ili da Grad na čijem području se registriraju ta vozila ima određene koristi, odnosno da građani imaju koristi, ako ništa drugo da imaju kvalitetne ceste, dodaje Bilek.

Vijećnik Prpić se slaže da to i je bit svega toga te podjeća kako su zajedno bili na Tkonu te gospodarstvenici sa Tkona imaju svi registrirana vozila u Daruvaru.

Veronika Pilat uključuje se u raspravu te odgovara na pitanje što se tiče javnih radova, napominjući kako svake godine redovno dobiju popis radno sposobnih i djelomično radnosposobnih ljudi od Centra za socijalnu skrb, te dodaje da ih zapošljavaju te pozivaju da odrade zakonsku regulativu a to je 30-90 sati mjesečno. V. Pilat napominje kako su prvi počeli poštivati Zakon, koji je na snazi od 01. 01. 2014. godine, iako imaju problema, te dodaje kako to nije jednostavno, pa znaju poslati po 20-30 poziva, a odazove se petero ili šestero ljudi, dok ostali dođu vikati, jer je Grad jedini krivac što ih se usudio pozvati. V. Pilat zaključuje da upravo zbog toga se događa da svake godine rade isti ljudi, stoga već znaju tko će nešto odraditi, a ostale, kaže, više niti ne zovu jer će napraviti samo štetu. Gradonačelnik se nadovezao i rekao kako ima korisnika kojima Grad pomaže, ali s njima ima manje problema, jer ljudi dođu u životnu situaciju bez plaće itd., ali uvijek su spremni odraditi društveno-koristan rad, pa čak, kaže gradonačelnik, ima onih koji nude odraditi 10 dana pa da im Grad za uzvrat plati vodu i sl., no to ne može ići, jer bi to svi prakticirali i nebi bile dostatne one stavke koje imamo u Socijalnom programu za te namjene. Nadalje, gradonačelnik dodaje kako je veći problem s klijentelom koji primaju državne potpore, kad treba odraditi nešto, većina se izvlači na to da nisu radno sposobni, te su imali i koordinaciju i napraviti će se analiza u Centru za socijalnu skrb, gdje su bili pozvali svi načelnici iz okruženja i svi su iskazali takve slične probleme. Gradonačelnik napominje kako je problem složeniji, jer ako se nekoga i prijavi, on gubi kompletnu socijalnu pomoć države, a postavlja se pitanje koja je to instanca koja će procijeniti je li radno sposoban ili ne.

Vijećnik Prpić replicira navodeći kako Centar za socijalnu skrb ima informaciju tko je radno sposoban a tko to nije, te dodaje kako ovo nije ništa novo, te da su oni to primjenjivali u Gradu i kad nije bilo uporišta u zakonu, te navodi kako poznaje problematiku jer je bio predsjednik Socijalnog vijeća, stoga zna da to nije jednostavno, ali svi korisnici moraju raditi za taj kruh koji jedu.

Dnevni red je iscrpljen, predsjednica zaključuje rad sjednice u 17,15 sati.

Voditeljica zapisnika  
**Kristina Harambašić**, mag. polit.

Predsjednica  
**Željka Kollert**